

Тахарруш — Lurkmore

«Бродяги, странники, скитальцы

Попав из холода в уют Сначала робко греют пальцы, А после к бабе пристают.

»

— Игорь Губерман

Секс-охота на немок (рус. *Погром длинных лап*, нем. *Sexuelle Übergriffe*, араб. *تأخرش* *Taharrush gameâ*) — массовые праздничные обжигалки **муслимов мужского пола** из Северной Африки и Ближнего Востока с расовыми арийскими **Fräulein**, прокатившиеся по крупным немецким городам в новогоднюю ночь 2016 года. Наибольший масштаб приобрели на площади Кёльна, вблизи городского Кафедрального собора, что **символизирует**.



Немцы в шоке, полиция в ауте, а Меркель играет в прятки

Тахарруш — название национальной арабской «игры», в которую «играют» несколько кунов, разделённых на два круга, и **одна тян**. Согласие одной не требуется. Отличие от обычного группового **изнасилования** заключается в том, что, пока внутренний круг смыкается вокруг жертвы, внешний отвлекает **мимокрокодилов** криками и угрозами. Что происходит внутри **на самом деле**, для посторонних, как правило, остаётся сокрытым завесой тайны.

В исламских странах такого рода игрища популярны издревле, но западный мир познакомился с этим проявлением культурного многообразия на каирской площади Тахрир, во время **«Арабской весны»**. Тогда, движимые протестом против президента Хосни Мубарака, египтянки присоединились к массовым акциям бунтующих «Братьев-мусульман», но были отвергнуты толпой мужчин, подверглись унижениям и насилию. Только по официальным данным, на площади Тахрир публично изнасиловали 25 участниц протеста. Досталось и бледнолицым шалавёнкам, которые, в отличие от строгих и благонравных восточных дам, стерпеть не смогли и бессовестно распедалировали тему с помощью коварных **СМИ**.

Новогодний тахарруш в Кёльне

«Личности большинства мужчин, совершивших нападения сексуального характера на женщин в Кёльне в новогоднюю ночь, возможно, так и не будут установлены »

— Глава местной полиции Юрген Матиес

В новогоднюю ночь 2015 **произошло** следующее:

Разогнавшись в **общагах синькой** и **шмалью**, выводки мигрантов стали стекаться на городскую площадь рядом со старинным собором и вокзалом — ранее излюбленное место торжеств кёльнских горожан и туристов. Здесь приезжие **догонялись, толкались, блевали**, запускали фейерверки в сам собор и в толпу горожан перед ним. Женщинам сначала только свистели, кричали «суки, суки» и «ficken, ficken». Полиция не вмешивалась, площадь постепенно охватывали беспорядки. Осознавая свою безнаказанность, стадо сменило настроение абстрактного веселья на агрессию к немцам. Бюргеры пытались ретироваться, потому поголовье разбилось на мелкие группы для удобства преследования.

<https://www.youtube.com/v=hyol3aEWLbg>

«Черножопые мрази... их резать нужно»
— «Разве не видно довольное лицо немки? Всё отлично, пришлите новых мигрантов!»

В течение трёх часов пьяные и обкуранные «беженцы» занимались вокруг площади и вокзала **массовой секс-охотой на молодых немок**, лапая их за **груды** и промежности, срывая **труссы**, вырывая из рук сумки, кошельки, **айпады, айфоны** и прочие девайсы, угрожали очевидцам и пострадавшим. Отчаянные, но тщетные **крики о помощи** только веселили и раззадоривали нападавших. Девушек пропускали кагбэ через строй «шпицрутенов», а некоторых жертв тут же на улице пытались склонить к **оральной дружбе**.

Против тысячи чурок полиция ничего толком сделать **не могла**. Более того, нападению подверглась даже одна женщина — полицейский волонтер.

Правда, **сообщается**, что, будучи всё-таки вытеснены с площади, «арабо-африканцы» ринулись в здание вокзала, где демонстративно мочились и гадили на пол. Наиболее пьяные и обкурившиеся укладывались спать на скамейках. Толпы чуркобесов перебирались с одного перрона на другой по железнодорожному полотну. Вся эта чудовищная вакханалия сопровождалась неумолчным ором на арабском языке.

Реакция европейцев



«Прошу запретить школьницам мини-юбки и короткие шорты. Такие наряды провоцируют оскорбительные чувства обучающихся в школах мальчиков-мигрантов, исповедующих ислам, и могут породить ненужное внимание или даже насильственные атаки с их стороны.»

«Всегда можно держать дистанцию — на расстоянии вытянутой руки. Так вы всегда можете быть уверены, что незнакомый вам человек и тот, кому вы не доверяете, не приблизится слишком близко. »

— Мэр Кёльна о том, как избежать сексуального насилия

«...евреев тоже было 6 миллионов... »

— Как бэ анекдот

Официальные сообщения о масштабных беспорядках в Кёльне были обнародованы лишь 4 января — и то после публикации в New York Times. До этого власти хранили **толерантное** молчание. Публикации предшествовала буря протестов в немецких соцсетях против наплыва в их страну беженцев с обсуждением имевших место событий. Говна набросила обер-бургомистрша Кёльна, по-**чаплински** переложившая ответственность на потерпевших. Также стало известно о нападениях мигрантов в Штутгарте, Дюссельдорфе, Гамбурге, Берлине, Билефельде, Франкфурте-на-Майне и других городах. С тем же сексуальным подтекстом, но с меньшим размахом, чем в Кёльне.

Что сейчас происходит с беженцами в Германии Гитлер плачет

Новогоднее drunk sex party завершилось подачей более 600 заявлений от жертв нападений, минимум два из них — в связи с изнасилованием. Многие жертвы преступников были вынуждены обратиться к медикам из-за серьезных синяков на груди и ягодицах, а также из-за пережитого психологического шока.

Следователям удалось установить 75 подозреваемых. Большинство из них — выходцы из стран Северной Африки, приехавшие в Германию нелегально или обратившиеся за политическим убежищем.

Казалось бы, нация, которая еще каких-то 70 лет назад отправку в печь унтерменшев не считала чем-то плохим, терпеть такое не станет и даст сурьезный отпор ослобам. Но нет. Вместо этого в нескольких городах прошли демонстрации под лозунгами «Мир. Дружба. Жвачка» и «Изнасилование это плохо». Разве что чутка местами **помяли мигрантов**. Все негодование дальше интернетов не выплеснулось.

Другая сторона: «Каролин очень счастлива»

«Вы не проблема, вы совершенно не проблема. Вы — великолепные люди, которым положены свобода и безопасность, точно так же, как и любым другим. Спасибо вам, что вы сюда приехали. »

— Селин Гёрен, **изнасилованная беженцами** пресс-секретарь социалистической, феминистской и антикапиталистической организации Left Youth

Человеческое общество способно на вершине своего развития провозгласить принцип гуманизма — то есть, утвердить благо абстрактного человека как критерий оценки общественных отношений. Поэтому если европейская шлюха хочет по принуждению, или сразу с несколькими, или то и другое, то это её выбор, который следует уважать. И никакая она не шлюха, кстати. Подвергаясь нападению напористого мужчины, свободная женщина воспринимает это как милость с его стороны.

В некоторых случаях женщины сами могут провоцировать мужчин на



Пикча — катализатор эпичного [треда на Реддите](#), в руссоинтернетах трансформировавшегося в мем «Каролин очень счастлива»

насилие. Причиной могут быть мазохистические фантазии на фоне репрессивного полового воспитания. Женщина хочет сексуального удовлетворения, но не может получить его в гармоничных отношениях, поскольку отождествляет удовольствие с чувством вины. При насилии она словно бы перекладывает ответственность за происходящее на внешний фактор: «Это не я, это меня!». Очень жаль, что полиция не принимает заявления от тех немок, что остались довольны. Южные мужчины привлекают их своим здоровьем и **брутальной доминантностью**, местные самчишки дохляки, гомики, вырожденцы и импотенты, всего боятся.

Также небезызвестный советский детский писатель Николай Носов, ещё в середине прошлого века описал (явно намекая на светлое коммунистическое будущее), как, и почему демократическое общество отказывается от права на применения мер принуждения.

Свистулькин сел в машину и поехал обратно.

— Что нам теперь с задержанным делать? — спросил он, возвратившись в милицию. — Просто даже не знаю... — пожал Караулькин плечами. — Я тоже не знаю, — сказал Свистулькин. — Сколько лет работаю в милиции, и ни разу не было случая, чтоб прохожие водой обливались. Думаю, ему надо прочесть коротенькую нотацию и отпустить поскорей домой, а то как бы он на нас не обиделся... - Я тоже ужасно боюсь, что он может обидеться. Отпусти его, пожалуйста, Свистулькин. Внуши ему как-нибудь поделикатней, что обливаться водой нехорошо, и попроси вежливо извинения за то, что мы задержали его. Скажи, что это необходимо было сделать для того, чтоб толпа поскорей разошлась и восстановилось движение транспорта. — Хорошо, — согласился Свистулькин. — Да приведи его, кстати, сюда, я тоже попрошу извинения за то, что разговаривал с ним слишком строго. Такой разговор между милиционерами может показаться кому-нибудь странным и даже неправдоподобным. Все понимают, что любой милиционер обязательно придумал бы для задержанного нарушителя порядка какое-нибудь хотя бы самое малое наказание и уж во всяком случае не стал бы перед ним извиняться. Однако следует учесть, что в Солнечном городе все было по-своему. Когда-то давно в Солнечном городе, как и в других городах, случалось, что некоторые коротышки вели себя плохо. Они дрались между собой, швырялись камнями и грязью, обливались водой, некоторые даже брали чужие вещи и вообще обижали друг друга. Для борьбы с такими нарушителями порядка была создана милиция, которая имела право наказывать виновных... Нужно сказать, что борьба с нарушителями порядка подобными методами все же не приносила заметных результатов до тех пор, пока коротышки не поумнели. Однако со временем они стали настолько умными, что никто никогда больше ни с кем не дрался, никто никого больше не бил, не обижал, никто не брал чужого. Каждый стал понимать, что поступать с другими надо так, как хочешь, чтоб с тобой поступали. Нарушителей порядка становилось все меньше, и милиционеры постепенно даже начали забывать, что у них когда-то были разные страшные наказания, вроде сажания под арест. Слово «арест» было совершенно забыто, и никто теперь даже не знал, что оно значит.

— *«Незнайка в Солнечном Городе»*

Что из этого получается, теперь известно.

Почему русские так переживают за кёльнских немок?

- Удобный повод для антизападной пропаганды

«Из оф. "комментария берлинской полиции"»

"Мы нашли съёмную квартиру с мигрантами, действительно, девочка 13 лет по обоюдному (??) согласию совершала многократные половые акты с 3 (??) взрослыми мужчинами, находясь под эмоциональным давлением. Показания девочки противоречивы. Подозреваемые отпущены до даты рассмотрения суда.

Это как понимать то?

»

— *блоггер в недоумении*

Официальная позиция [зомбоящика](#) Рашковани: «Так вам, европидорасам, и надо! Хотели толерантность и мультикультурализм — получите, распишитесь. Вот она — хваленая европейская цивилизация! А Путин вам говорил, предупреждал, вот не послушали его — и теперь капут вам. Ведь руководство ваше — безъяйцевые [толерасты](#) и тупые феминистки, полиция у вас трусливая, и сами вы говно. Теперь у

вас так будет всегда — и вы ещё нас учить вздумали, ха!»

Кремлёвская пропаганда настолько разошлась, что на глазах у десятков миллионов телезрителей надругалась над 13-летней русской школьницей в Берлине. Несмотря на опровержение, слух стал стремительно обрастать новыми подробностями. Параллельно в забеге приняли участие специально натренированные педоборцы, настоятельно потребовавшие от немецких властей не политкорректно лакировать действительность, а проявить больше международной транспарентности в деле «похищения и изнасилования девочки Лизы». После обнародования заявления немецкой прокуратуры, опровергнувшего факты как похищения (Лиза пряталась от мамы у соседней), так и изнасилования, получилось так нестерпимо досадно, что не осталось ничего другого, кроме как обвинить Германию в злостной травле российских журналистов. Пикантности истории добавило то, что секас за некоторое время до исчезновения «девочки» таки был, правда, по обоюдному согласию и вовсе не со спермотоксикозными ньюфагами-мигрантами, а вполне себе онемеченными турками. Знакомая история! В общем, «Кисель-ТВ» защитить малолетнюю нубилессу от самой себя не удалось, но по отношению к электорату цели были достигнуты: «пусть евро дорожает, зато в Германии детей насилуют» и, конечно же, «русские своих не сдають!!1».



Лавров кончил и закурил

• Банальная зависть

Добрая половина молодёжи постсовка не задумываясь променяла бы «родину» на то место, где жопе теплее. Однако понимание, что им там не рады, трансформируется в гадливое чувство презрения, не то к своей персональной неполноценности, не то к системе отечественного образования, не то к своей стране вообще, порою проявляющееся в приступах ненависти ко всему западному. Втайне, конечно, мечтают — вдруг позовут. Но их, наоборот, гонят ссаными тряпками. Ради того, чтобы остаться, наташи готовы хоть полы в общественных уборных мыть, в то время как ибрагимы не только банально гадят и безобразничают, но и взрывают, стреляют, насилуют, а гейропейцы знай себе платят им по 600 евро да ноги целуют. Хотя, учитывая чудовищный гендерный дисбаланс среди понаехавших афроаравов, наташ таки можно было и оставить для употребления по назначению, а вот для степанов достойной альтернативы высылке назад на Галичину та Полтавщину пока не предвидится. Двойные стандарты такие двойные...

Pope washes the feet of three Muslim refugees
Папа реализует свою любовь к фут-фетишу на муслимобеженцах

• «Генетическая память победителей»

Тезис о массовых изнасилованиях арийских фрау спермотоксикозными восточными ордами порождён ещё при живом Геббельсе, но и ныне весьма меметичен и живуч. Поэтому наброс, как правило, провоцирует оживлённую беседу. Алгоритм толстого троллинга таков: «Деда не только воевале, но и потрудились над генофондом восточных земель Германии. После советской оккупации количество блондинок только увеличилось. Право насиловать немки принадлежит пьяным русским оккупантам. Монопольное! Это — наш огород».

• А если бы вас так?



Датский фильм раскрывает суть

«Когда у нас начнётся такое, русские алкаши пальцем о палец не ударят»

— Ванга-тян

Что было бы, если бы такое произошло в этой стране? Кухонные аналитики, мамы и их дочки, а также извращенцы всех мастей принялись моделировать похожие ситуации на улицах, площадях, в лифтах и овощных базах российских городов. Ситуация с беспределом мигрантов в Европе — хорошая, годная подпитка стадного бессознательного страха перед сексуальной мощью приезжих по сравнению со стремительно спивающимися местными.

• А как бы поступил я?

«Самый громкий из банды арабов шел на меня с бутылкой, но я вырубил его одним ударом. Второго я ударил в лицо, он тут же упал»

— из рассказа героя Кёльна

«Какие арабы добрые. У нас бы чехи сразу перо в бок сунули бы...»

— про избивание арабами пытавшегося защитить девушку

44-летний хорватский кикбоксёр Иван Юрчевич, работающий швейцаром в отеле на привокзальной площади Кёльна, спас шестерых женщин от пьяных

<https://www.youtube.com/watch?v=avLBJ3OnCLE>

арабов. Чемпион мира тривиально [разбил](#) сосункам ебальники, их сексуальное напряжение спало, а Иван стал героем (в хорошем смысле).

Социальный эксперимент: трусливая рюсняя и дэзкие каукасцы защищают девушек

Но так бывает не всегда. Чаще всего отморозки с холодным оружием нападают группой. При этом жертва почти всегда вызывающе пьяна, и даже иногда перед нападением оказывает недвусмысленные знаки внимания кому-то из нападавших. Вмешавшись, куда не просили, есть серьёзный риск превратиться в мешок с потрохами. Гулящая алкоголичка исчезнет без следа, а ты, [рыцарь](#) хуев, приходишь в себя на больничной койке с рыдающей матерью поперёк, выслушиваешь стандартный диагноз врача: «Вам полный пиздец, молодой человек» — и ВНЕЗАПНО понимаешь, что просрал жизнь [ни за что](#). Занавес.

Ислам и гаре. Значимые потерпевшие

Как ни удивительно, мультикультурализм — отнюдь не сугубо западная ценность, а успешно практикуется на востоке, в частности в [Халифате](#). Практически в каждом новом городе имеются общины людей другой культуры — христиан, евреев, армян, зороастрийцев и так далее. И если какая-нибудь община что-то вдрут учудила, то главе общины предлагается самостоятельно наказать всех виновных. Если этого не происходит, то всю общину ждёт летальное или [альтернативное](#), не противоречившее шариату, наказание. Та же часть общины, что соглашается потрафить правоверным, на улицу без сопровождения и хиджаба своих жён не пускает. Принято, что самки побеждённых народов — добыча победителей. В случае с Европой, учитывая [мусульманскую духовность](#), добычей станут также дети с животными.

Те, кому повезло

[Lara Logan breaks her silence](#)
Лара Логан [срывает покровы](#)... фап-фап-фап



Гурофейс предвкушает...

- **Лара Логан.** Самым резонансным происшествием того периода стала история корреспондента американского телеканала CBS Лары Логан. В феврале 2011 года на площади Тахрир среди бела дня её избили и изнасиловали египтяне, праздновавшие отставку президента. По словам Логан, за 25 минут она подверглась нападению порядка 200—300 мужчин. Напавшие на журналистку мужчины рвали ее одежду, трогали ее и избивали. «Продолжительный период времени они насиловали меня своими руками. Что меня поразило, это то, насколько безжалостными они были. Они по-настоящему наслаждались моей болью и моим страданием. Это разжигало в них еще большее насилие», — [как рассказала](#) жертва каирских маньяков.
- **Наташа Смит.** Молодая британка, журналист-фрилансер, также подверглась нападению на площади Тахрир. По словам журналистки, ничто не предвещало беды — на улице было много семей с детьми, настроение толпы было праздничным, в небо взлетали фейерверки. По мере приближения к площади Тахрир толпа стала заметно плотнее, и журналисты решили обойти ее. Однако уйти они не успели. В какой-то момент на группу набросились десятки людей: пока одни держали мужчин, другие оттаскивали от них девушку. В итоге Наташа осталась совсем одна в центре плотной толпы, в которой уже не было видно женщин. «Мужчины начали разрывать на мне одежду. Я осталась совсем голой. Эти люди — их были сотни — превратились в животных. Они повалили меня на землю, раздвинули мне руки и ноги. Мяли и царапали мою грудь, свои пальцы засовывали внутрь, перекатывали по земле от одного к другому, как кусок мяса», — [смакует подробности](#) журналистка. Тем не менее Египет, по словам Наташи, для нее — все еще «чудесная страна».
- **Марта Дебора Далэльв.** 25-летняя норвежка в номере дубайского отеля [проснулась и поняла, что была изнасилована](#). Спустившись к ресепшен, она попросила вызвать полицию. Приехала полиция, и вот тут [всё заверте](#)... Гостя эмиратов была признана виновной по трём пунктам: внебрачные интимные отношения, употребление алкоголя, [лжесвидетельство](#). 17 июля 2013 года Марту Дебору Далэльв приговорили к 16 месяцам тюремного заключения. После вмешательства МИД Норвегии [осужденную помиловали](#). Луркоморье напоминает, что по нормам семейного законодательства ОАЭ изнасилование может быть доказано в суде либо путем признания преступника в совершенном деянии, либо при помощи показаний четверых свидетелей-мужчин. А может и нет, на всё воля Аллаха. Всевышний Аллах знает лучше.
- **Нордал Хаукен.** Норвежский левый политик-феминизд. Не совсем женщина, но стал ею, когда его белый анус [был использован](#) пробравшимся в дом сомалийцем по расовому назначению. Видимо, подмахивал Нордал хорошо, поэтому остался жив и здоров. Написал заявление, африканца поймали и посадили, после чего норвежец-антирасист [ощутил вину перед изнасиловавшим его мигрантом](#), которому грозит депортация в Сомали.

Порция мяса и кишок

«Я не обвиняю норвежских женщин в том, что они становятся объектом насилия. Однако норвежки должны понять, что они живут в мультикультурном обществе, и приспособиться к нему. »

- **Элин Кранц.** В сентябре 2010 года была жестоко изнасилована и убита негром-мигрантом. В сети распространились слухи, будто девушка в соцсетях призывала к мультикультурализму и снялась в клипе «Белокурые шведские сёстры, впустите чёрного между своих бёдер», но это оказалось фейком.
- **18-летняя шведка Линда.** «Muslim rape wave in Sweden». Gang raped Linda.
- «Du bist ein Fall für Extrem schön.» Compliment по-африкански.
- **Мария Ланденбургер.** 16 октября 2016 года была жестоко изнасилована и утоплена в реке юная жительница Фрайбурга. Девочка с шарфиком возвращалась на велосипеде одна с вечеринки и имела несчастье встретить на своём пути измученного спермотоксикозом 17-летнего афганского мальчика. Об инциденте стало известно лишь 5 декабря, бо папа 19-летней студентки Клеменс Ланденбургер, исполняет обязанности заместителя главы юридического отдела Европейской комиссии ЕС, и вместе с мамой собирали денюжки в помощь несчастным беженцам. Но дело таки всплыло. Неизвестно, будут они продолжать собирать чуркобесам средства или нет, но улыбаться по 15 раз в день, как писала в соцсетях их няшная дочурка — уже вряд ли. От властей города прозвучал призыв «не принимать во внимание происхождение подозреваемого и не пытаться думать о мести в связи с этим, а рассматривать произошедшее просто как отдельно взятый инцидент».
- **Ротерхэм.** Одно упоминание об этом английском городке гарантированно вызывает лютый баттхёрт любого не окончательно отолерастившегося англичанина. Дело в том, что в 2014 году пресса узнала о происходивших там шокирующих событиях. На протяжении примерно 17 лет мужики из мирной пакистанской диаспоры похищали белых тьян, насиловали с особой жестокостью, заставляли заниматься проституцией и продавали в другие города (куда именно, кстати, не выяснили до сих пор), угрожали семьям. Одну из жертв облили бензином и грозились поджечь. Многим выжигали клейма на заднице. Большинство родителей были в курсе, многие обращались в полицию, но те просто игнорировали пострадавших, теряли улики и всячески заминали происходящее, так как «не хотели раскачивать мультикультурную лодку», а то и вовсе арестовывали отцов жертв. Всего же пострадало, на секундочку, 1400 тней. Тут можно почитать во всех подробностях. Учтывая то, что огромную роль в этом сыграла зашкаливающая толерастия, наличие в мэрии двух пакистанцев, связанных с бандой и до сих пор не осуждённых, не сыграло в замалчивании истории какой-то решающей роли. Об отношении к своим жертвам и коренному населению вообще чётко и ясно выразился один из подсудимых: «белых женщин надо учить». Только, как видно из последующих событий в Германии, белые так ничему и не научились, потому что изумившие всю Европу события сегодня уже никого не удивят.
- **Вилле Дилле.** Депутат городского совета Гааги, евроскептик и националистка приняла ислам, совершила хадж в Мекку и зауважала Мухаммеда, Аллаха, и Арнуда (местного амира), спустя год после похищения, избияния и изнасилования группой мусульман.



Сверху — Элин Кранц, а снизу женщина из клипа — Мишела Энкланд

Сверху — Элин Кранц, а снизу женщина из клипа — Мишела Энкланд



77% изнасилований в Швеции совершает 2% мужчин-мигрантов

77% изнасилований в Швеции совершает 2% мужчин-мигрантов

Почему Теххарушу быть?

Позиция муслимов

Как ни банально, но идея оттрахать и овладеть иноверкой является одним из столпов исламской культуры ещё с её основания. Тот же великий пророк Мухаммед, который является образцом для подражания помимо 11 жён имел трофейных секс-рабынь, чьи деревни были завоёваны мусульманами, пророк мир ему с радостью распределял захваченных иноверных баб с девочками между своими соратниками для плотских утех, **ничего не напоминает?** Итого — владение иноверкой рассматривается современным муслимовским быдлом, как часть нравственного джихада и **доказательства их мужественности**. Сок в ситуацию добавляет факт того, быдло оправдывается Кораном, а именно главой 70:22, где указано, что мужчина не будет наказан перед великим судом за бесконтрольные сексуальные порывы против своих жён и рабынь. А слово «рабыня» можно широко интерпретировать. Таким образом среднестатистический Ахмед из Ирака не видит ничего грешного в том, чтобы отследить и оттрахать 12-ти летнюю немку, ибо Аллах добро дал.

Второй и не менее важный фактор — образ европейек в глазах арабов, для которых белая женщина — **эдакая прекрасная и сексуально раскрепощённая нимфа**, готовая давать налево и направо. Она противопоставляется своим скромным, но правильным и целомудренным черноокиим мусульманкам (*спойлер*: Сей факт никак не мешаает чуркобыдлу унижать, домогаться мусульманских женщин на улице и устраивать против них теххаруши, итого, почти каждая мусульманка становилась хоть раз в жизни целью явного домогательства случайного мужика, но, в отличие от немки, ей некому жаловаться, так как это равноценно потере чести, итого она будет это помнить, как личный позор). В средневековье идеальным воплощением данного образа были византийки, да и после падения империи белокурые гречанки с балканками ценились на вес золота. Соответственно белая



женщина — лучший трофей, который мусульманский мужчина может себе получить. Это выразилось во многих вещах, например в том, что гаремы султанов могли чуть более, чем полностью состоять из европейек, но самый вин — не только завладеть, но и перевоспитать её в благовейную мусульманскую жену, чтобы она нарожала наследников, но дело это затратное и требующее терпения, поэтому вытрахать белую нимфу и сообщить о своём успехе — также залог уважения или зависти в кругах такого же быдла.

Разумеется подобные идеи в Европу перенесли и разнокалиберные беженцы, если сюда добавить ещё повальную толерантию, то для арабского быдла Германия и скандинавские страны вкупе с бесплатным денежным пособием — это кисельные берега. Стоит отметить, что подобная формула мыслей «наши = хорошие — чужие = шлюхи» актуальна и для кавказцев, особенно дагестанцев с чеченцами, а также жителей Средней Азии, однако эти люди прекрасно понимают, что если будут так в наглую приставать к случайным русским бабам, получат быстро по шапке от [определённых личностей](#).

Позиция толерастов

В современной Западной Европе и США идея прав человека, [феминизма](#) и толерантности по признаку сексуальных предпочтений, расы и религии является превалирующей в современной политике и прессе. С одной стороны это даёт людям в сравнении с Россиюшкой множество ништяков в виде например уверенности в том, что тебя не изобьёт быдло на улице за то, что ты [ахтунг](#) или носишь пирсинг с тоннелями, а потом тебе не придётся гадать о том, пошлёт ли тебя на хуй участковый при подаче заявления. Тем не менее вся европейская толерантность и современные ценности феминизма с треском рушатся, когда речь заходит о мягко говоря не толерантном поведении самих беженцев. Один из столпов идей толерантности — «не лезь в чужой монастырь», не вмешивайся во внутренние дела общины и их традиции и не осуждай поведение чужака с позиции собственных ценностей. В фундаментальном смысле такая идея в целом жизненно необходима для здорового функционирования многокультурного общества и сожительства разных групп людей, но что касается ситуации, когда уважение проявляет лишь одна сторона, а другая позволяет себе откровенно надругаться над другой на примере Техарруша? На западе даже сформировалось такое отрицательное понятие, как «культурный релятивизм».

Итого — тема насилия со стороны беженцев едва ли не самая большая тема в западном обществе, с одной стороны она табуированна, так как либералы продолжают придерживаться мнения, что осуждение беженцев и их сдерживание — это фашизм и нацизм, с другой стороны немцы не идиоты и прекрасно понимают расклад ситуации, а дебаты про беженцев всегда рискуют перерасти в неиллюзорную драму, не хуже этих ваших [хохлосрачей](#).

Отдельная история сложилась с феминизмом. Анон, разбирающийся в данной теме, прекрасно знает один из столпов современного фем-движения — а именно неприкосновенность личного пространства женщины, проще говоря — хочешь её — докажи, что уважаешь и жди согласия, а к сексуальным домогательствам может быть даже приравнен пердёж в поезде. Тем не менее один из постулатов современного феминизма чудесным образом рушится, когда речь заходит о мусульманском мужике, ибо «культурный релятивизм». Мусульманскому быдлу можно залезать в трусы девушкам в поезде или трахать допупертатных девочек, ибо «это его культура», при этом немецкие феминистки пошли дальше, перекидывая ответственность на самих жертв в духе «сами гуляют в коротких юбках, поэтому провоцируют на подобное поведение», эта ситуация крайне забавна тем, что именно феминистки продвигают идею недопустимости и искоренения виктимблейминга.

Прискорбно то, что такие взгляды прямо влияют на действия полиции, так как в 90% случаев изнасилования и убийства жертвы, мусульманский быдлан ранее не один раз был поставлен на учёт полицией. При этом наказание такому быдлану может быть даже мягче, чем местному жителю, так как большинство местных полицейских участков до трясушки боятся обвинений в расизме и любыми возможными способами стремятся принизить статистику преступлений совершаемых беженцами и мигрантами, часто забывая, что случайно раскрытие подобных «махинаций», сопровождающееся массовыми волнениями в интернете имеет как правило куда худшие последствия, чем любые обвинения. О депортации даже речи не идёт, она разумеется есть, но явление крайне редкое и даже в таких историях находились леваки с феминистками, чтобы устроить например саботаж в аэропорту, чтобы остановить самолёт с депортируемыми мигрантами, которые были самыми отъявленными преступниками, насильниками и убийцами.

И про медвежью услугу

Итого немецкие леваки и феминистки оказывают не хилую такую медвежью услугу, в ситуации которой каждый страдает кроме самих насильников, а именно:

- Происходит дискредитация самих базовых идей терпимости к иной культуре и вере, истинная толерантность работает только, когда уважение взаимно с двух сторон, возможно ли мирное и взаимоуважительное сосуществование мусульман и христиан — разумеется и этому есть полно примеров, например та же Казань. Итого, слово толерантность превратилось сегодня в ругательное слово во многом именно благодаря подобным историям с мусульманским быдлом в Европе.
- Такой подход прямо приводит к популяризации правых и нацистских идей среди масс населения, явная поддержка нео-нацистских идей колебалась в Германии на уровне 1-3% до 2015 года, а всего за один год, она выросла до 20% и во многом именно благодаря абсолютному попустительству полиции против бандитизма и насилия в результате сильного давления леваков.
- А теперь про «паршивых овец в стаде». Далеко не все беженцы — это насильники, многие из этих людей выражают интерес к изучению местного языка и получения работы или образования, однако не желая депортировать всех уголовников из страны и стремясь выдать протест местных против этих самых уголовников за расизм против беженцев в целом, леваки не намеренно сливают всех беженцев в один сорт говна, что разумеется здорово сказывается на исламофобских настроениях более консервативных людских

- Аня Бешнова

Вкусняшки

- «Готовьтесь к погромам, глупые немцы!» Охуительная история от Эдички.
- «Почему русские так переживают за кёльнских немок». Топовый дискас в жжешечке.
- «Перепуганные латышские неонацисты имитируют любовь к русским». «Парсифалианство» РусВесны.
- «Меня насильовали мигранты — а муж истошно орал, звоня в полицию». Нарезка вкусных цитат.
- Педоистерия по-британски: «С 1997 по 2013 год пакистанцы изнасиловали более 1,4 тысячи белых девочек-подростков».
- Тампон-убийца, волосатые чулки, колючий презерватив и прочие европейские изобретения для борьбы с насильниками.
- «Халиф» Исламского Государства Абу Бакр аль-Багдади: «Если изнасиловать женщину 10 раз, то она станет мусульманкой».
- Больше довольной Каролин и ей подобных.
- Беженец изнасиловал немку на глазах её бойфренда.
- Голландский политик призналась, что ее изнасиловали мигранты, и покончила с собой.



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Zubov Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристокитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл Добровolec Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



СМИ

25-й кадр ВНС Championat.com Cosmopolitan Eyjafjallajokull Game.exe MegaGame Playboy StopGame.ru Transmetropolitan WikiLeaks Zero Punctuation Автожур Аг.ру Агент Купер Аегоров Амеро Андерс Брейвик Андрей Колесников Бирюлёво Божена Рынска Большой адронный коллайдер Бостонский теракт Британские учёные Бронзовый солдат Бульварная пресса Вежливые люди Великий Дракон Весёлые картинки Вестник ЗОЖ Взрывы в метро Виртуальные радости Вражеские голоса Врен Газетная утка Геббельс Гейленд Генномодифицированная вода Голубицкий Градус неадекватности Гражданин поэт Даниил Шеповалов Дмитрий Виноградов Дмитрий Киселёв Дмитрий Роммель Доминикана Евсюков Егор Свиридов Жареные темы СМИ Живой щит Журнал «Крокодил» Журнал «Трамвай» Журнализд Зомбоящик И вообще подхожу я к твоей маме и ссу ей в рот Борис Иванов Игрожур Игромания ИноСМИ Интернеты Иранские ракеты Ирина Сычева Йэху Москвы Кавказ-Центр Качиньский Компьютерра Коневодство Корреспондент Кошачье дело Красная Бурда Кратовский стрелок Ксакеп Кыштымский карлик Латынина ЛКИ Мальгин Метатели колёс Мир криминала Михаил Леонтьев Моська Мурзилка Муртазин Навигатор игрового мира Не имеющий аналогов в мире Невзоров Николай Усков Новая газета Номад НТВ Нургалиев разрешил ОБС Олег Бочаров Олег Кашин Олег Ставицкий Паркер Первый канал Пиписькин Пира Плоские прямоугольные коты Политкорректность





Deutschland über alles!

14/88 Adidas Angry German Kid Bf.109 Crysis Die Ärzte Int Jedem das Seine Junkers Ju 87
 Kraftwerk Mp3 NichtLustig Rammstein Rapidshare SAP SecuROM Waffen-SS X macht frei
 Z0r.de Аненербе Бальдур фон Ширах Берлинская стена Бомбардировка Дрездена Бумер Вагнер
 Ван дер Люббе Великая Отечественная война Вундервафля Газенваген ГДР Геббельс
 Гелендваген Герман Геринг Германия Гитлер Гламурный фашизм Гунтер фон Хагенс
 Екатерина II Заговор генералов И если один скажет «зиг»... Йозеф Менгеле Когда они пришли...
 Лейбниц Леннарт Поттеринг Магнитофон Макс Раабе Метрополис Мнение Гитлера
 Мюнхенский сговор Национал-гомосексуалисты Ницше Окончательное решение Онкель Ханс
 Пакт Молотова-Риббентропа Панцерфауст Первая мировая война Протекторат Богемии и Моравии
 Свастика Сумрачный гений Танк «Тигр» Тахарруш Тим Кречмер Токио Готель
 Тоталитарное искусство Трабант Уве Болл Унгерн Унтерменш Фошист Шушпангевер
 Шушпанцер Эрнст Рём



Секс

1 Guy 1 Jar 1500 рублей 90% женщин — изнасилованы BDSM Boku no Pico Brazzers Brb, church
 Chris-chan Enlarge your penis Everyone else has had more sex than me Expansion fetish Gachimuchi
 Goatse.cx Happy Negro Hard Gay I came It's Raping Time! Jailbait Line Trap MILF Mr. Hands
 OldVirginMan Olo Playboy Private The Internet Is for Porn Yaranaika
 Your resistance only makes my penis harder Аборт Автофелляция Акромофилия
 Александр Пистолетов Альфа-самец Американский пирог Анальное рабство Анальный
 Анальный секс Анна Бешнова Асексуал Ахегао Берия Благовония Бревно Буккакэ
 В СССР секса нет Вазелин Венерические болезни Вильгельм Райх Вирт Виталий Милонов
 Вувузелы гомосексуализма Вуглукр Выдрочка Гармодий и Аристокитон Гей-оргиевцы
 Гелиогабал Гламурное кисо Гуро Девственник Демократизатор День святого Валентина
 Детская мода Джагон Джигурда Дима Зубов Донни Дэвис Дрочер
 Дружба между мужчиной и женщиной Ебала жаба гадюку Еби гусей Екатерина II Есть одна тян
 Жарков Жопа Залупа Зоофилия Изнасилование Изнасилование малышки Сьюзи Импотенция
 Ирина Бергсет Ирина Сычева Йозеф Фритцль Катя Самбука Козоёб Константин Крестов
 Константин Крылов Кофе в постель Краш-фетиш Куколд Куннилингус Куня
 Латентная педерастия Лена Головач Линда Лавлейс Лука Маньотта Лука Мудишев Любовь
 Мадонна Мальчишник Марина Коваль



Самки

007-тян 2 Girls 1 Cup 2000 3730 8 марта 90% женщин — изнасилованы Ashley Boxxy Bridget
 Burka Band Chin-chan Chris-chan Cracky-chan Creepy Chan Daewoo Matiz Deathwisher
 Delicious flat chest Disaster Girl Dissected-chan Duckface Ellen Feiss FEMEN Fg Friend Zone
 Goddess Bunny Ika Musume Imaichi-tan Jailbait La-konika Lady Gaga
 Lenore, the Cute Little Dead Girl Leyla 22 Line Trap Lingqiyang Magibon Mariyumi MILF
 MISS HOLLYWOOD Mosh Girl NEEDS MOAR LESBIAN COSPLAYERS OS-tan Pussy Riot
 QRBG121-тян Sikon Silvy SJW Stephanie There are no girls on the Internet TikTok Tubgirl
 VIP/Самки Aeon Flux Ёцуба Аборт Агния Сергеюк Айрис Алёна Писклова Алименты
 Алина 666 Алиса Селезнёва Альбац Анна Бешнова Анна Дзюба Анна Семенович Арбатова
 Арийская Ведьма Аска Лэнгли Сорью Аю Бабка «Пидараааасы» Бабка АТС Бабка по вызову
 Бабка-пожар Банхаммер-тян Барби Бей бабу по ебалу Белоцерковская Бикко Биша Муда
 Блондинка Богиня Божена Рынска Брачный аферизм Бревно Бронелифчик Бутик Бух-тян
 Ванга Ванильная пизда Вафли «Юлечка» Верданди Венишко-тян Владимир Фомин Воробайки
 Воронеж-тян Гаечка Гламурное кисо ГО Грета Тунберг Гюльчехра Бобокулова Дарья



История

1917 28 героев-панфиловцев 3,62 We Wuz Kangz Авария в Уиндскейле Аверченко Александр II
 Александр Македонский Александр Невский Александр Свиров Алексей Михайлович

Англо-бурская война АПЛ «Курск» Арабо-израильские войны Арктические конвои
Афганская война Бальдур фон Ширах Бандеровец Барак Обама Батка Махно
Белоруссия/История Берия Берлинская стена Бессмысленный и беспощадный Блез Паскаль
Блокада Ленинграда Бокасса Бомарше Бомбардировка Дрездена Борис Соколов Братание
Брежнев Бросок на Приштину Бушков Вавилон Ван дер Люббе Вежливые люди
Векослав Лубурич Великая Отечественная война Великая французская революция
Ветеран Куликовской битвы Ветхозаветные мемы Викинги Вителлий Власовцы
Военная операция в Сирии Война в Южной Осетии Вольтер Восемидесятые Вьетнамская война
Гай Марий Галльское нашествие на Рим Гармодий и Аристокитон ГДР Геббельс Гелиогабал
Генерал Мороз Геноцид армян Геноцид в Руанде Герман Геринг Гетто Гитлер Гладиаторы
Говно мамонта Голодомор Госдеп Гражданская война в России Гражданская война в США
Дальневосточная республика Девяностые Декарт Дело Дрейфуса Десятые Децимация
Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дикий Запад Динозавры Долбославие Дональд Трамп
Дракула Древнерусские мемы Древний Египет Древний Рим Древняя Греция
Евгений Понасенков Египетские пирамиды Ежов Екатерина II Ельцин Жан-Жак Руссо
Жанна д'Арк Железный занавес Жуков Загнивающий капитализм Заговор генералов
Заговор Катилины Закручивать гайки Зоя Космодемьянская